Информационная справка о заседании Совета ректоров вузов Оренбургской области 

от 06.11.2012г.  






Протокол №2
Присутствовали  члены  Совета:   Алешина С.А.,   Боев В.М.,    Золкина И.Г.,   Лындина Е.Н.,   Полшков М.И.,   Снатенкова В.В.,   Сперанский Б.В., Стрижаков А.С., Фефелов Н.П.
Присутствовали лица, замещающие членов Совета с правом голоса: Гончаров А.Г. – проректор по учебной работе ОГАУ, Сенников С.Г. – первый проректор ОГИМ.

Повестка заседания: О результатах мониторинга вузов РФ.

По   вопросу   повестки   заседания   выступил   председатель    Совета    В.П. Ковалевский, который доложил о положении вузов Оренбуржья по результатам проведенного Минобрнауки мониторинга. Признаны неэффективными следующие вузы: ОГАУ, ОГПУ, ОГМА, а также некоторые филиалы государственных вузов. Для выработки консолидированной позиции Совета ректоров предложено заслушать представителя каждого вуза о мероприятиях по достижению показателей и программах развития вузов.

На заседании выступили:   Боев В.М.,   Алешина С.А.,   Сперанский Б.В., Гончаров А.Г., которые доложили о мероприятиях, проводимых в вузах по обеспечению эффективности деятельности по следующим показателям мониторинга: «Образовательная деятельность» «Научно-исследовательская деятельность», «Международная деятельность», «Финансово-экономическая деятельность», «Инфраструктура», «Приведенный контингент», «доля ППС, имеющих ученую степень», «Доля штатных ППС к общему числу ППС».  Каждым выступающим представлена Программа развития вуза.

После обсуждения выступлений председатель Совета В.П. Ковалевский вынес на голосование следующее предложение: Выразить перед Министерством образования и науки РФ поддержку действующим в Оренбуржье государственным вузам: Оренбургский государственный аграрный университет, Оренбургская государственная медицинская академия, Оренбургский государственный педагогический университет, а также филиалу Российского государственного университета нефти и газа им. И.М. Губкина в г. Оренбурге. Перечень направлений подготовки в этих вузах учитывает специфику региона, а их выпускники - высококвалифицированные специалисты и научные кадры, востребованы в регионе. Вузы характеризуются достаточным научным, материальным и кадровым потенциалом по обеспечению программ развития и повышения эффективности собственной деятельности.

Решение принято единогласно.
